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YenoBHele 0003HaHeHUS:
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B- BmopuyHbid omcmoUHUK ;
- Cmadususamop una;
by- bnok ynpabreHus;
KHC - KaHasuzayuoHHas
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i lpumepsl Bo3moxHoU Bpesku

500 mpydonpoboda
(KananuzayuornHas HacocHas cmaHyus)-e-—— Bxod 8 oducmHyw ycmarnobky (donycmumas enyduxa om ypobHs

3emMau do Huza mpydsl Makcumym -2.000)

(Bmopu4Hsli omcmolHuk) —m— Bbixod u3z oqucmHold ycmarvobku (cmavdapmHas 2/yduHa om ypoBHa 3emau do

Huza mpydsl -0.900)
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llopsidok npou3Bodcmba padom:

1 OmpsiBka komsoBarxa pasmepamu 2.66Mx2.50m h=2.98M ¢ yknoHom epynma (yk/ioH komaoBaxa 3aBucum om

muna epyHmoB) uau onanydkod;

3acsinka U ynnomHeHue nec4aHo-zpabuliHou nodzomobku moawuHod 150MM.;

Mormax ycmaHoBku Ha ynsnomHeHHYw necyaHo-zpabulHyw nodzomobky,

Bpeska u npucoeduHeHue mpydonpoBodob k ycmaHobke,

YemaroBka ymensumens (Heodxodumocms, Mapka u MoAWuHa ymenAumes 3aBucsm om KAUMAMUYECKUX

ycnoBud padoHa cmpoumesscmbal;

6. OopamHas 3aceinka neckom ¢ odHoBpemeHHoU 3a/ubkou Bodou do ommemok, npomapkupoBaHHsiX Ha
BHympeHHeU cmeHke oducmHou ycmaHobku,

7. OkoH4amesbHas nnaHupobka pesbega;

8 3anyck oducmHol ycmaHobku B 3kcnayamayuw.
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